

## 免费安装1500台净水器

# 拧开水龙头,村民喝到“放心水”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,平顶山市“健康饮水进万家”活动启动仪式在叶县社会福利中心举行。由爱心企业捐赠的1500台净水器将安装至山村学校、困难家庭、福利机构、乡镇敬老院等场所。

当天上午,叶县社会福利中心院内,简单的启动仪式过后,爱心企业负责人将净水器分发至叶县、舞钢、郟县的慈善

协会。随后,工作人员来到叶县任店镇寺东村,将净水器安装在党群活动中心。拧开水龙头,村民喝到了“放心水”。

据悉,这1500台净水器由深圳好一生电子科技有限公司捐赠,价值580余万元。首批1000台将免费安装至叶县、舞钢、郟县三地的山村学校、困难家庭、福利机构、乡镇敬老院等场所。

“回报社会是企业的责任。”深圳好一

生电子科技有限公司经理何政说,希望通过此次活动,为改善平顶山市困难群体的饮水条件出一分力。

“希望更多社会力量积极投身慈善事业,帮助弱势群体。”市慈善总会副会长孙天兴说,去年以来,在社会各界爱心力量的支持下,市慈善总会积极搭建捐赠平台,为助力脱贫攻坚募集各类资金及物资价值累计近600万元,救助各类困难对象一万余人次。

## 钱包遗失饭店多日无人领 微友助力,找到失主

□记者 牛超

本报讯 “没想到还能找回钱包,非常意外也非常感动,感谢大家的帮忙。”昨天上午,说起钱包失而复得,家住湛河区荆山街道任庄村的张先生显得很激动。

据张先生说,3月中旬的一天,他和朋友在市区园林路与凌云路交叉口附近吃饭,饭后他们去了其他地方。当天,回到家时,他发现钱包不见了,包里除了六七百元现金外,还有身份证、多张银行卡。“因为当天去过很多地方,我也记不清丢哪儿了,再加上刚好有事比较忙,所以没有去找。”

3月16日,张先生忙着补办证件时,邻居突然联系他,问他钱包是不是丢了。

“邻居说孩子班级的家长群里有人发招领启事,寻找钱包的主人,其中有我的身份证。”张先生说。

据了解,张先生邻居家孩子在市二十八中上学,发布招领启事的家长叫朱玉轻。昨天上午,记者与朱玉轻取得联系。朱玉轻说,钱包是他的一位老同学拾到的。“我同学在市园林路与凌云路交叉口附近的这家饭店上班。3月13日,服务员打扫卫生时,发现了张先生的钱包,交到了吧台。两三天过去了,没人认领,我同学就在同学群里发布了招领启事,让我们帮忙转发。”朱玉轻说,随后,他将这则招领启事发到了孩子班级的家长群。

“很巧,正好一位家长是张先生的邻居。”朱玉轻说,经过几天的“等待”后,钱包安然无恙地回到了张先生手中。

## 达成调解拒履行 将被拘留忙还钱

□记者 孙书贤

本报讯 调解协议已达成,胡某却拒不履行,要被拘留时才慌忙兑现承诺。昨天,在郟县人民法院执行法官的见证下,胡某将全部执行款交给申请执行人。

据郟县人民法院执行局局长刘晓军介绍,2015年,胡某承包了郟县某小区的部分商品房建设工程,并将拼接方木的工程交由张某。工程竣工后,双方经结算,胡某欠张某加工费1万余元。张某多次追要,胡某均以各种借口推脱。无奈,张某将胡某诉至法院。经法院调解,双方就还款事宜达成一致并签订调解协议。调解书生效后,胡某却迟迟不按约定予以履行。之后,张某向法院申请强制执行。

执行法官先后多次找到胡某,做其思想工作,但胡某仍拒不履行。昨天上午,执行法官将胡某传唤到法院。劝说无果后,执行法官决定对其司法拘留。眼看要被拘留了,一直态度强硬的胡某立即表示愿意履行义务,偿还欠款。



## 非机动车道上车乱停

□记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯 日前,微友“缘分天注定”向平顶山晚报官微爆料,在市区建设路万达广场西侧附近的非机动车道上,机动车乱停乱放,行人和非机动车通行严重受阻。

从这名微友提供的图片和视频上,记

者看到,夜晚时分,万达广场西侧中信银行隔壁一建筑工地围挡处,头南尾北停放着几辆小轿车,将一段非机动车道的西侧入口挡住,行人和非机动车经此只得绕行至机动车道,汇入滚滚车流。

昨天上午11时许,记者在现场看到,上述路段非机动车道的东侧出口处,头东

尾西并排停放着两辆小轿车(上图),车上无人,将此处道路几乎挡严,行人和非机动车只能绕行至机动车道。10分钟过去了,这两辆车仍停在原地。

“这里夜间机动车乱停乱放现象更严重,还有人收停车费呢!”附近某单位工作人员说,希望交管部门尽快介入管理。

行路难

## 这座公厕经常关门

管理部门:将着手解决公厕供水问题

□记者 王辉

本报讯 3月19日,市区东环路北段商户王女士致电本报反映,平安大道与东环路交叉口西北角有一座公厕经常关门,市民如厕不便。

昨天上午,记者来到该公厕门前,只见关闭的卷闸门上贴着一张温馨提示:公厕因停水、停电,暂停使用,敬请谅解。

在附近做生意的王女士、李先生等人告诉记者:“这座公厕总关门,好多人

慌慌张张跑过去,一看关着门,不得不跑到别处方便。”

当天上午,在这座公厕管理间值班的李素玉对记者说,因为停水,这座公厕从3月19日下午暂停使用,待来水后就开门。李素玉打开公厕卷闸门,记者发现洗手池上的水龙头里没有水。男女公厕里边,分别放着一个红色大水桶,里面存放着少量清水。

李素玉说:“水桶里的存水是为一些急需如厕的老人便后冲洗马桶用的。停

水期间,这座公厕一般不对年轻人开放,只向一些行动不便的老年人开放。公厕用水来自附近一家钢材市场,一停水,公厕就得关闭,最近一周,已停水三次了。”

经了解,这座公厕隶属卫东区环卫局管理。当天下午,卫东区环卫局环卫三所姚所长在电话里告诉记者,上述公厕的水源来自附近的钢材市场,那里用水量太大,公厕这边就没有水,因此无法正常向市民开放。随后,他将到钢材市场同有关人士协商解决公厕供水问题。

如厕难

## 光明路215号院:

# 下水道堵塞污水横流

□记者 范丽萍

本报讯 3月19日,家住市区光明路215号院的张先生致电本报反映,他所在的家属院一下水道堵塞多日,污水横流,居民出行不便。

当天上午10点,记者赶到光明路与南环路交叉口东南角的光明路215号院,

堵塞的下水道位于该院临街楼三单元门前,紧挨水表井。污水、油渍,还有饭渣流了十余米,散发着阵阵恶臭。居民自行垫了砖头,过往都是靠墙走。“昨天还有一位老先生在这里摔倒了!”张先生说。

听说记者采访,好几位居民围过来介绍情况。“下水道堵塞与楼下饭店排污有关。”居民们说,下水道堵塞是个“老问

题”了,他们找过饭店和街道社区,春节前刚疏通过一次,这次又堵了好多天,一直没人来处理。

昨天上午,记者将此事反映给湛河区南环路街道车站社区负责人何书记,其表示已经到现场勘查了堵塞情况,由于牵扯到下水道疏通费用问题,她还要找居民、饭店沟通协调解决。

回家难



## 市民爱上嫩柳叶

3月19日上午,市区白鹭洲国家城市湿地公园内,工作人员对园中的柳树进行了全面修剪。落地柳枝上的嫩叶吸引了大批市民采摘。一位市民告诉记者,嫩柳叶具有清热解毒的功效,除了泡茶喝,还可以焯水后凉拌吃或是包饺子。

本报记者 禹舸 摄